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PRESS STATEMENT







           Sarajevo, 30 juli 2014. god.

U periodu od 25 juna. do 31. jula 2014. godine, Međunarodna organizacija za migracije (IOM) je  na području Livna, Kupresa, Tomislavgrada, Glamoča i Drvara organizirala treninge na kojima su učestvovali predstavnici  Vlade Hercegbosanske županije, općina Tomislavgrad, Livno, Kupres, Glamoč, Bosansko Grahovo, Drvar te predstavnici nevladinih organizacija (NVO) aktivnih na podrucju Kantona 10. Tema za selektirane učesnike je kako bi  poboljšali svoja znanja kroz komunikacijskih vještina, javno zagovaranje i lobiranje.

Program rade je predvidio intenzivnu edukaciju sa učesnicima, fokusirajući se na oblasti osnova kumukacijskih vještina, teoriji zagovaranja i lobiranja, vještinama prezentiranja, izgradnje identiteta i upravljanja konfliktom, analizom odnosa lokalne vlasti i nevladinog sektora. Rađena je analiza potreba lokalnih zajednica te kroz simulacione vježbe se radilo na izradi strategije i akcionog plana zagovaranja i lobiranja. 

Posljednji, treći set radionica održaće se u Kupresu 31. jula i 1. augusta kada će se svi predstavnici iz svih 6 općina Kantona 10 naći na finalnoj radionici na kojoj će se raditi na izgradnji i upravljanju timom, te izrada konačnog akcionog plana zagovaranja i lobiranja. 

Učesnici su izrazili zadovoljstvo dosadašnjom organizacijom i programom treninga kao i kvalitetom programa i predavača. Istaknuli su da su njihova očekivanja u potpunosti ispunjena s obzirom na sveobuhvatan program rada.

Ove aktivnosti se realizuje u okviru projekta pod nazivom „Primjena koncepta ljudske sigurnosti u cilju stabilizacije zajednica u Kantonu 10“, koji implementiraju  UNDP, UNHCR, UNICEF i IOM  u  partnerstvu sa Vladom i općinama Kantona 10, Crvenim križom, Kantonalnim centrom za socijalnu skrb, te lokalnim organizacijama civilnog društva, a koji finansira UN Siguronosni Fond, Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BIH i Vlada Kantona 10. Cilj projekta je poboljšanje i stabilizacija ekonomskih, socijalnih i ostalih nedostataka koje posebno utiču na položaj socijalne ugroženih grupa u Kantonu 10. 

Međunarodna organizacija za migracije (IOM) je u gore navedenom periodu usmjerila projektne aktivnosti kroz set treninga na osnaživanju kapaciteta službenika vladinog (kantonalnih i lokalni vlasi i lokalnih i partnerskih NVO koje djeluju na području Kantona 10, a kako bi dodatno razvili znanja i vještine na temu komunikacijskih vještina, javnog zagovaranja i lobiranja.

Ukupna realizacija projekta će doprinijeti jačanju kapaciteta kantonalnih i općinskih vlasti, a i NVO za pružanje socijalnih usluga s ciljem smanjenja lične i društvene nesigurnosti, jačanju kapaciteta unutar obrazovnog sistema, kantonalnih i općinskih vlasti u spriječavanju diskriminacije i nasilja, unaprjeđenju spremnosti kritičnih područja u Kantonu 10 da odgovore na rizike i prijetnje sigurnosti zajednice te jednakom pristupu mogućnostima zapošljavanja i ekonomskoj održivosti u prioritetnim područjima.
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