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SAOPĆENJE ZA MEDIJE
Sarajevo, 5 maj 2015. 
U Kupresu, 06 maja 2015 g.- Međunarodna organizacija za migracije u saradnji sa Crvenim krstom/križom FBiH, kao partnerom na Projektu “Primjena koncepta ljudske sigurnosti u cilju stabilizacije zajednice u Kantonu 10”, organizira primopredaju vozila i medicinske opreme novoformiranom mobilnom timu Crvenog krsta/križa u Kupresu. Ranije su uspostavljena tri mobilna tima u Drvaru, Glamoču i Bosanskom Grahovu koji su u sastavu jedne medicinske sestre, njegovateljice i vozača - kućnog majstora.
Osnovni zadaci timova, osim dostave humanitarne pomoći, hrane i higijenskih paketa, su pružanje primarne medicinske zaštite starim i bolesnim licima, I osobama u socijalnoj potrebi. Kako lokalna zajednice i domovi zdravlja nisu u mogoćnosti da prevoze potencijalne pacijente na pregled ili boravak u bolnici na udaljenija mjesta, a istovremeno imaju problem i sa  nedostatkom javnog prevoza, mobilni timovi često obavljaju i ovu vrstu usluga. Pored ovih usluga, vozač – kućni majstor obavlja sitne popravke u kući I oko kuće prema potrebama starih i bolesnih.

Također, veoma značajna aktivnost mobilnih timova Crvenog krsta/križa je  popunjavanje  upitnike sa porodicama koje posjećuju na terenu, a koje ažuriraju bazu podataka sa sveobuhvatnim informacijama te socijalno-ekonomskim i ostalim potrebama osoba koje žive u  gore pomenutim opštinama. Baza podataka će po zavrsetku Projekta biti predata Centrima za socijalni rad u opštinama u kojima su radili mobilni timovi.
Osiguranje uslova za bolji život, unapređenje pružanja socijalnih usluga i drugih oblika podrške socijalno ugruženim grupama su samo neki od ciljeva projekta pod nazivom „Primjena koncepta ljudske sigurnosti u cilju stabilizacije zajednice u Kantanu 10“ kojeg osim IOM zajednički provode agencije UNDP, UNHCR i UNICEF u partnerstvu s Vladom Kantona 10, opštinskim vlastima i organizacijama civilnog društva. Projekat finansira UN Fond za ljudsku sigurnost.

Ukupna realizacija Projekta će doprinijeti jačanju kapaciteta kantonalnih i općinskih vlasti, a i NVO za pružanje socijalnih usluga s ciljem smanjenja lične i društvene nesigurnosti, jačanju kapaciteta unutar obrazovnog sistema, kantonalnih i općinskih vlasti u spriječavanju diskriminacije i nasilja, unaprjeđenju spremnosti kritičnih područja u Kantonu 10 da odgovore na rizike i prijetnje sigurnosti zajednice te jednakom pristupu mogućnostima zapošljavanja i ekonomskoj održivosti u prioritetnim područjima.
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International Organization for Migration (IOM)

Organisation internationale pour les migrations (OIM)
Organizacion Internacional para las Migraciones (OIM)
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